

Сотрудник МЧС в гостях в МБДОУ «Детский сад № 10 г. Гудермес»

Встречи сотрудников МЧС с воспитанниками Детского сада №10 стали уже доброй традицией. В целях формирования у детей осознанного и ответственного отношения к правилам пожарной безопасности, представитель МЧС – заместитель начальника отдела НД и ПР по Гудермесскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Чеченской Республике майор внутренней службы Халимов Рамзан Сулейманович, провел сегодня тематическую беседу с воспитанниками группы «Улыбка» нашего детского сада.

Вместе с Рамзаном Сулеймановичем ребята вспомнили, почему "спички - детям не игрушка", что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, принося беды и несчастья.

Мальчишкам и девчонкам рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Также Рамзан Сулейманович напомнил номера экстренных служб.

Как отмечают специалисты, с раннего возраста необходимо учить ребенка навыкам осторожного обращения с огнем, объяснять ему причины пожара и правила поведения при его возникновении. И это необходимо сделать не только посредством беседы, но и на примере личного правильного поведения. Так –же Рамзан Сулейманович провел беседу с педагогами нашего сада.

Педагоги нашего сада, в свою очередь провели беседы с родителями, на заданные темы, а так-же раздали буклеты.